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02المالية  للأعمال الموجهة في مقياس المحاسبة الأولى  السلسلة  
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 الجانب النظري:
 ؟: عرف الدخزونات1س
 ؟: اشرح الرسم على القيمة الدضافة ومعدليه2س
 وما هي أساليب متابعة جرد الدخزونات؟ : ما ذا نقصد بعملية الجرد؟3س
 ما الدقصود بمردودات الدشتريات والدبيعات؟: 4س
وضح ماذا تعني الدشتريات غير قابلة للتخزين من الدواد والتوريدات، والدخزونات الدتأتية من التثبيتات، والدخزون  :5س

 الخارجي؟
 الأول التمرين 

 بالعمليات الآتية: "الريان التجارية"قامت مؤسسة 
 )استلام الفاتورة والبضاعة(دج.60000ب  Aوحدة من البضاعة 6000شراء  N/10/05بتاريخ  -
 )استلام الفاتورة والبضاعة(دج66000ب  Bوحدة من البضاعة  5500شراء  N/14/05بتاريخ  -
 دج 3800ب  Xاستلام فاتورة صيانة من مؤسسة  N/18/05بتاريخ  -
) تسليم البضاعة مع تحرير دج للوحدة12ب  Aوحدة من البضاعة  4200بيع  N/20/05بتاريخ  -

 الفاتورة(
)تم تسليم البضاعة مع تحرير دج للوحدة15ب Bوحدة من البضاعة 5300بيع  N/21/05بتاريخ  -

 الفاتورة(.
 دج150000استلام فاتورة الايجار نصف السنوي للمحلات التجارية ب  N/22/05بتاريخ  -

فاتورة مقابل عملية النقل التي استفادت منها هاته الأخيرة  Yارسال لدؤسسة  N/24/05بتاريخ  -
 دج4500ب 
 المطلوب: 

تسجيل العمليات في يومية مؤسسة الريان بافتراض عدم وجود الرسم على القيمة الدضافة، وأن  -1
 الدؤسسة تعتمد على نظام الجرد الدائم لدتابعة حركة الدخزن.

وحدة بتكلفة  600حساب رصيد مخزون آخر الددة من البضائع، علما أن مخزون أول الددة  كان  -2
 Bمن دج للوحدة 12وحدة بتكلفة قدرها 1000،  وAدج للوحدة من 10قدرها 

 
 التمرين الثاني:

 بالعمليات الآتية: "ساجد الانتاجية" قامت مؤسسة Nخلال السنة 
وحدة من الأغلفة  7000دج، 56000( ب Cالدادة )وحدة من  8000شراء  02/06بتاريخ  -

 دج.3000دج، ولوازم مكتب 4000دج، مواد التنظيف 21000للاستهلاك ب 
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دج، 2000دج، تأمين 6000دج، فاتورة الذاتف 10000تسديد فاتورة الداء  05/06بتاريخ  -
 الكل بشيك . دج،60000وأجور 

 دج مواد تنظيف.2500وحدة أغلفة،  3500(، Cوحدة من ) 7000استهلاك  07/06بتاريخ  -
 دج.3150ب   Xارسال فاتورة خاصة بعملية نقل لصالح مؤسسة  10/06بتاريخ  -
 دج.9850( ب Xارسال فاتورة دراسات قامت بها لصالح مؤسسة )  13/06بتاريخ  -
دج للوحدة، 25وحدة منتجات مصنعة تكلفتها 3000نتج عن عملية التصنيع  17/06بتاريخ  -

 دج.5000دج للوحدة، منتجات مسترجعة قيمتها 15ات نصف مصنعة تكلفتها وحدة منتج500
وحدة من  50دج للوحدة،  30وحدة من الدنتجات الدصنعة ب  2500بيع  20/06بتاريخ  -

 دج4500دج للوحدة، وباعت كل الدنتجات الدسترجعة ب 17الدنتجات نصف الدصنعة ب 
دج 5وحدة من الأغلفة للاستهلاك ب 1000دج للوحدة،  9( ب C)وحدة من الدادة  500بيع  -

 للوحدة.
الدطلوب: تسجيل العمليات في يومية مؤسسة ساجد، بافتراض عدم وجود الرسم على القيمة الدضافة، وأن الدؤسسة تعتمد 

 على نظام الجرد الدائم لدتابعة حركة الدخزن.
 

 التمرين الثالث:
 الية: )مؤسسة مختلطة  تمارس نشاط تجاري وانتاجي(بالعمليات الت 2023قامت احدى الدؤسسات خلال سنة 

 دج دفعت النصف بشيك والباقي على الحساب، تم الاستلام60000اشترت الدؤسسة بضاعة بمبلغ  01/01بتاريخ  -
 دج على الحساب ، تم الاستلام.150000اشترت الدؤسسة مواد ولوازم بمبلغ  05/01بتاريخ  -
دج، 50000بمبلغ  01/01البضاعة الدشتراة في العملية الدتعلقة بتاريخ ½ قامت الدؤسسة ببيع  10/01بتاريخ  -

 .(في نفس اليوم الدبيعاتتم ارسال  )النصف نقدا والباقي على الحساب،
 دج إلى ورشات التصنع.100000أرسلت الدؤسسة الدواد واللوازم بمبلغ  12/01بتاريخ  -
 بشيك بنكي 05/01سدت الدؤسسة دين الدورد الدتعلق بالعملية  01/ 15بتاريخ   -
دج، ومنتجات وسيطية بقيمة 80000استلمت من ورشات التصنيع منتجات تامة الصنع بتكلفة  17/01بتاريخ  -

 دج60000
 ديونه نقدا. 10/01سدد الزبون الدتعلق بالعملية  20/01بتاريخ  -
دج 80000دج ، وكل الدنتجات الوسيطية بمبلغ 70000ات التامة الصنع بمبلغ الدنتج½ باعت  25/01بتاريخ  -

 )تم ارسال الدبيعات في نفس اليوم(.الكل بشيك بنكي.
عدم وجود الرسم على القيمة الدضافة ، وأن الدؤسسة تعتمد على : تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة بافتراض  المطلوب

 الدخزون.نظام الجرد الدائم لدتابعة حركة 
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 التمرين الربع:
 بالعمليات التالية: Xقامت الدؤسسة   2024خلال شهر مارس  

 تم الاستلام في نفس اليوم. % 19دج نقدا، الرسم على القيمة الدضافة 100000شراء مواد أولية ب  04/03بتاريخ  -
، تم %19القيمة الدضافة دج على الحساب ، الرسم على 50000شراء أغلفة مستهلكة  بقيمة  05/03بتاريخ  -

 .الاستلام
 .أرسلت نصف الدواد الأولية إلى ورشات التصنيع لاستعمالذا في العملية الانتاجية 10/03بتاريخ  -
دج منتجات نصف مصنعة، 4000دج منتجات تامة الصنع، 70000استلمت من ورشات التصنيع  15/03بتاريخ  -

 دج بقايا ومهملات.2000
دج النصف بشيك بنكي والباقي نقدا، الرسم على القيمة 120000نتجات بقيمة باعت كل الد 25/03بتاريخ  -

 تم ارسال الدبيعات في نفس اليوم. %19الدضافة 
تم  %19دج على الحساب، الرسم على القيمة الدضافة 30000باعت البقايا والدهملات بقيمة  27/03بتاريخ  -

 ارسال الدبيعات في نفس اليوم.
تم الاستلام في نفس  %19دج على الحساب، الرسم على القيمة الدضافة 40000بضاعة بمبلغ شراء  28/03بتاريخ  -

 اليوم.
تم ارسال  % 19دج نقدا ، الرسم على القيمة الدضافة 75000باعت البضاعة الدشتراة بقيمة  03/ 29بتاريخ  -

 الدبيعات في نفس اليوم 
 الدطلوب: 

 مختلف العمليات في يومية الدؤسسة، علما أن الدؤسسة تعتمد نظام الجرد الدائم في متابعة حركة الدخزن تسجيل -1
 ؟تسوية وضعية الرسم على القيمة الدضافة لشهر مارس  -2

 
 
 
 
 
 
 


